
50 jei. Vállal 

izolvasóellen 
Apnyit irtunk már az olvasó mel- 

t hogy szinte felségsértésnek tü- 

k fel, na az olvasó ellen felszóla- 

nk. Áz ujságolvasó kivételes auto- 

ást élvez az ujság kiadójával és 

erkesztőjével szemben, nem tűür 

rálatot, de ha mégis elkövetjük ezt 

merényletet, akkor kikapcsolja az 

amot a lepvállalkozás gazdasági 

eméből, beszünteti önmagát mint 

vasót és ezzel veszélyezteti a sajtó- 
üllalat létét. 
Ennek a fatális helyzetnek a fel- 
merése tette az olvasót rátartivá és 

lyan igényessé a kiadóval szemben, 
„ogy szinte rákényszeriti a lapra a 

ul aga stlusát és akaratál. 

Sől to menve azt is megálla- 

ihatjuk, hogy a tömegizlés utalma 
irodaiom más ferületére is kiter- 

ilánosságban alá van vetve annak 
sablonnak, amely legtöbbször a 

illanatnyi érdekekhez rögzitve ki- 
sínyes és cs-oba. e. 
Látjuk azt, hogy naprol napra meg- 

elennek uj és uj belütermékek, hiv- 
ák azt regénynek, versnek, érteke- 
ésnek, vagy nlságnok, amelyek nagy: 

erüen megfelelnek a közerkölcsök- 

írk hek és a divatos szokványoknak, de 
hiányzik belőlük az a társadalmi és 
zellemi energia, amely jótékony 

ányban serkentő hatással van az 
mberiségre. 25 
A tömegember, még ha az - ul- 

tezik a maga világnézetének a ki- 

khMrasztig ér, ameddig átméri a feje és 
A gyomra közti távolságot. 

A vezetlésre hivatottabb szellemi 
kiválóságok pedig ritkán érvényesül- 
hetnek, mert elüzi őket a tömegiz- 
ésből élő és ezen élősködő filiszte- 
ek hadserege. a 
Ez a szeilemi susztermunka a leg- 

könnyebb mesterség a világon. Akárki 
is félcsaphat irónak. ujságirónak, 
vagy művésznek és hangosan hir- 
deii a Pálma cipősarok örökkévaló 
ségát, közbcn persze szellemeskedik 
apró napi dolgokról, füszerezve egy 
kis könnyel, egy kis mosollyal és 
ezzel el is készűlt az „idióta bübáj" 
amelyben nemes polgárunk sgy és 
lábvizet vehet. 
Ez a fecsegésre és önzésre felé 

pitett közélet megalkotta a maga 
odalmát és ez az irodalom megta- 
lála a maga foltját, a közönségét. 
Mégis vagyunk olyanok is, akik 

meguntuk ezi a közéleti rothadást, 
akik a haszontalan és aljas tétlensé. 
get tiszta épitőmunkával szeretnők 
felváltani. 

olnnen vsn az, hogy a mi olvasó- 
gzönségünket mindég a jövő prob- 
mái föglalkoztatják, a mi közön- 
regünk iud disztingválni, az alacsony- 
add nyomdatermékek és az embe- 
og nemes céljait követő irodalom 
kzot és kitart azon irányelvek mel- 

relyek egy uj gazdasági és 
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jöfizetési árak postán száll tva egész 
atoknak és bankoknak 800 Lei 

ii, ugy hogy a Toll írányitása ál- 

ágolvasó is kevés érzékkel rendel- 

lormálására. az ő világnézete néhány n 

mza 

évre 

Páris A bulgár katonai dikta 
tura nem folyt leolyan zavartala 
nul, mint ahogy azt az első táv 
iratok jelentették. A király Geor- 
ghiev közlekedésügyi minisztert 
állitotta a kormány élére és mel 
léje hat tábornokot nevezett ki. A 
szófiai helyőrség megszállta a köz 
épületeket és kihirdették az ostrom 
állapotot valamint elrendelték a 
cenzurát Szombaton merényletet 
kiséreltek meg a király ellen, amit 
később hivatalosan igyekeztek meg- 

PARIS Batthau franeia kül- 
ügyminiszter a Saar vidékről! 
nyilatkozott az őt meginterjuvoló 
ujságiróknak 
A béke volt a legfőbb gon- 
dom a hármas bizottságban - 
mondotta Barthou külügyminisz 

Franciaország nem járulhatott 

hozzá ahoz, hogy lemondjon a 
népszavazásról ezen a területen, 
vagy hogy népszavazást rendel- 

e 
jenek el minden biztositás nél- 

párisi nagyköv 

PARIS. Egyes párisi lapok 
azt a hirt közlik, ogy titvinov 
zsebében viszi Trockijnak fran- 

Trockij párisi nagykövetté való 
kinevezését. Eszerint Trockijnak 
Stalinnal való kibékülése befe 
jezett tény, de Troekij nem tér 
vissza Moszkvába, hanem a 

FÖGGETEEN MAGYAR POLITIKAI LAP 
Szerkeszü: WoJTICZHY GYULA 

REMURALOM BULGARIÁBAN 
Magánérresülések megerősilikaoris 

bolgár király ellenes merénylei 6iré 

I helyez kilátásba a 

A Saar-widék kiüritését a francia 
kormány ellenzi és a népszavazás 
! elodázását 

kül, mert ha egy ilyen határo- 

érdekélvel szemben 

ügymin szer nyilatkozatát arra 
ter a sajtó képviselőinek és 

A szovjei kormány Irockijift 

ciaországi tartózkodási helyére 

moszkvai kormánnyal egyetér- 
tőleg kezépe veszi az európai 
orosz politika irányitását. A 

A magyar párt hivatalos lapjában 
és egy más helyi réggeli lepban 

cimmel, olyan cikk jelent meg, mely 

szerint az erdélyi ifjuliberálisok és 
Lapedatu miniszter közölt nézelelté- 

ekölcsi viiág felé vezetnek. 
( 

rések támadiak és ez elégedetlenség 

Hamis hireket terjesztettek az 

ifju iberálisok közötti ellentétek- 
ről, hogy a Lapedatu miniszter 

ünnepléset megzavarják 

„Elleniétek az ifju liberálisok között" 

cáfolni: 
de magánértesülés szerint a 
merénylet tényleg megtörtént. 

A bolgár kormány első teen. 
dője a költségvetés életbeléptetése 
lesz rendelet utján Második teen 
dője fölvenni az érintkezést Szov 
jet-Oroszországgal egyébként az 
uj kormány békét és barátságot 

szomszédos 

népekkel. 
A belgár aiktatura oka kül- 

késziti előö 

zatot elfogadtam volna szörnyü 
bünt követtem volna el Francia 
ország és a Népszövetség 

A német sajtó a francia kül- 

magyarázza, hogy a francia 
kormány el akarja odázni a 
népszavazást és nem szándék- 
szik visszaadni ezt a jogos 
német területet. 

ertévpé nevezi ki 

frarca sajtó nagyon szimpati: 
kus hangon foglaikozik Trocki] 
személyével és mint franciaba 
rát politikust állitja be a íran 
cia-német ellentétek elbirálásá- 
nál. Trockij elégedetlen Angliá- 
val. am ly állam az utóbbi idő- 
ben a középeurópai problémák- 
tól visszavonult. Troekij egyik 
legnagyobb hive a francia-orosz 
katonai egyezménynek. 

páriban vett információnk szerint 
ezek a hirek nem csak hogy tenden- 
ciozusak, de rosszbiszeműek is és 
nyilvánvalóan magukon hordják an- 
nak a célnak szolgálatát, amelynek 
érdekében iródiak. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Str. 

kapott hiresztélések el 
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politikai vonatkozásbam az, 
hogy Bulgária, Franciaország 
és Oroszország felé hiván a 
jövőben orloentálódai és alá- 
irja a Balkán-paktumot, ha 
megkapja az Egeitengerhez 
való kivezető utat. , 

Második oka a belső elégedet- 
lenség elfolytása amely azonban 
nehezen fog sikerülni, mer jelen 
tések szeriat ugy Szófiában, mint 
a nagyobb városokban sulyos ki 
menetelü zavargások vannak 

kKépviseletében ünmepelni fog- 
ják Lapedatu minisztert, 

mioit kultusz, és művészeti minisz- 
teri és mint az ifjuságnak őszinte, 
megérlő barátját. Az ifjuliberális 
szelvezet egyéves fenállásának év- 
fordulóján, hatalmasan megerősödve 
szeretettel helyezkedik el Lapedats 
miniszter személye körül és demon- 
sirálni fog a kalonboz és légből- 

em. 

A nag ést kKözös ebéd 
vvetl. zeztet szöseéd i 

itjuság magyar szervezetei is 
képviseltetik magukat 

megyek szerint és a kisebbségi kép- 
viseletek vezetői szintén részt vesz- 
nek és helyel kapnak az igazgató- 
tanácsban. A Dr. Seracín Joan sze- 
mélyével összelüggő kombinációk 
kivül esnek a nagygyülés keretein 
és azok teljesen személyi természe- 

tuűek. Az ifjukliberálisok nagygyülé- 
sének előkészitője és a Tineretul 
Liberal elnöke Dr. Ilie Toma kép- 
viselő vezetésével feljes szolidaritás- 
sal vonul fel az ifjuság Lapedalu 
miniszter ünneplésére. Lapedalu mi- 
niszter az ifjuság problémáinak meg- 
oldása körül igen fontos kijelentése- 
ket tesz és felhasználja ezt az alkal- 
mat arra, hogy orientálódjon ugy a 
többségi, mint kisebbségi fjusági- 
kivánságok kérdéseiben. A méretek- 
ből és előkészületekből ttélve ez a 
demonstració teljesen szélfogja szórni 
azokat a feltevéseket, melyekelegye- 
sek a saját érdekükben lanszíroztak. 

Katonai világszövetséget 
szervez Franciaország 

Oroszországsegitségével 
Az egész világsajtól mosi az orosz- 

francia katonai egyezmény kérdése 
foglalkoztatja, Bazihou és Litvinov 
tárgyalása megerősitett hirek szerint 
is ezen egyezmény létrejövetelét ered- 

ményezte. Ezek után Oroszországot 
az összes Balkán államok kivétel nél- 

kül elismerik és valószinü, hogy 

csatlakozni fognak ehoz a katonai 
szövetséghez, amelyet Franciaország 
és Oroszország készit elő. Oroszór- 

Az Iifjuliberálisok ma délelőtt 
fél i? órakor Erdély teljes 

szág rövidesen belép a Népszövet- 
segbe.



A kék Duna 
Az Ihász-Fekete társulat uj, válto- 

zatos programmal tért vissza Kolozs- 
várra, A szezon második részél a 
társulat szombat este Sirauss Johann 
a „Kék Duna" cimű operettjével 
nyitofta meg. Sírauss Johann A ke- 
ringőkirály", Cigánybáró" és más 
számos operett szerzője a „Kék 
Duna" keringőjével ugyanazt az ize- 
litőt adta, mini smit nála már világ- 
szerte megkedveltek. Itt azonban a 
mese középpontjában is Sirauss Jo- 
hann áll, 
(Borowsky), aki egy előadáson át 
küzd a nagyhercegnőért (Szbó Ics) 
és aki végül egy jó állásért mégis 
csak álpártol második osztályu sze- 
relméhez, a primadonnához (Köszegi 
Margit) Még a vérszegény mese is 
érvényesült a Strauss valcerek me- 
lódiái mellett, amelyek a legpompá- 
sabb művészi hangulatot teremtették 
meg és alkalmat adtak a szinészek- 
nek egy élvezetes előadás megtartá- 
sára, akik ezen sikerükkel máris biz- ] 
tositották a hathetes szezon végleges 
sikerét. 

Különös érdemet. szerzett Szabó 
Ica, aki az együttes legerősebb es 
legszinpatikusabb talenluma, aztán 
IhászAladár, Szabadkai, Hegyesi ca, 
valamint Köszegi Margít. A bonviván 
Borowsiy Oszkár jól megállta helyét. 
Sok megérdemelt tapsot kapott. (T) 

Magyar Szinház heti műsora: 
Hétfőn d, u. 3-kor: Nőtás kapitány. 
Hétfőn d. u 6 kor: Maricza grófnő. 
Hétfőn este 9.kor: Cigányprimás. 
Keddén este 9ikor: Téssék beszálini. 
Szerdán este félő kor: Nyitott ablak. 
Csütörtökön esle fél 9-kor: Fehér 

orchideák. 

Helyárak 30, 20 és 10 lei. 

Opera Morgó 
A tiltott dal. Fősz.: Don Jose Mojica 

Edison Mozgó 

Két film egyszerre: Texasi kalandor 
Fősz.: Tom Mix. Önagysága 
ruha nélkül. Fősz.: Lil Damita 
és Roland Young. 

Royal Mozgó 
Ahárem borzalmai, Főszerepben : Ivan 

Mosjoukine, világhirti művész. 

Capitol Mozgó 
Ketfen az éjszakában. Fősz,: Liane 

Haid, Gustav Dieesl. 

Carmen Mozgó 
A hárem törvénye, Fősz.: Don Jose 

Mojica és Carmen Larabetti. A 
pünkösdi előadások alatt 100 
ajándék lesz kiosztva a közön- 
ségnek. 

Épitömunkás Mozgó 
Az éjszaka lovagia. Fősz.: Don Jcse 

Mojica és Mona Maris. 

a darab szerelmes hőse 

magyar kém. Csak két nap után ia- 

A magyarpárni 
lejig ferjedő dijakat kérfek a 
konpverszióf bejelenftő lapolkk 

kifölféséért 
CLUJ. A konverziós tervény végre- 

hajtási utasitása nagy munkát adott 
a pártoknak, többekközött az országos 
Magyarpártnak is. A párttitkárság 
felhivást bocsájtott ki, melyben fel- 
szólitja a párt tagjait, hogy jelentkez- 
zenek a pártirodaban a konverzió 
val kapcsolatos adminiszírációs ügyek 
elintézézése végett, mert az iroda 
szivesen áll dijtalanul mindenki ren- 
delkezésére, A párihivek jelentkeztek 

irodák 300-500 

is. Meglepetésükre azonban az iroda 
minden esetlben ügyvédhez utala 
őket és az ügyvédtől csak nem lehet 
kivánni, hogy dijtalanul álljon a fe- 
lek rendelkezésére, Az ügyvédek 
3-500 lej, sőt még. ennél is na- 
gyobb össszegekért voltak csale haj- 
landók a nemzeti misszió teljesíté- 
sé!. Most a hóstát többet beszél az 
ügyvédi dijakról, mint magáról a 
konverziőről. 

relve. - Elsőrendű szálloda. 
vártól 20 km.-re a szamosvolgyi 
- Autóbusz indul az autobusz 

és 4 órákor. - Vasuti állomás 

oógyfürdő 
Kénes és jódos. - Rádium akiik. - B 

bajok, bőr és vérbajok, továbbá ege és 
szerü orvosi kezelés. - Ideális kiimatikus hely. - Legmodernebbül felsze- 

- Villanyvilágitás. - Kitanő konyha - Kolozs- 
vonalon. - Autóbusz megálló a fürdő előtt. 
állomásról reggel ő. d; u. háromn 
Ghela. - Gheriától 10 perc gyalog és állandó kocsiforgalom. - Szobamegrendelés 90 telcfonszám utján. 

iztos gyógyhatás : reuma, ischias, női ű 
májbajok ellen. - Ivókura. - Szak- 
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ezelőit ifju Resziing Józs. kinek Ko 
lozsváron jólmenő fodrász üzlete van 
a szamosvölgyi vasufvonalon Zsibó- 
ról Zlahra igyekezett, amikor is a 
ecsendőrség utközben leigazolta, majd 
amikor nem tudta magál kellőképen 
igazolni letartóztatta, A csendőrök 
azzal gyanusitották Reszlinget, hogy 

Cluj Kolozsvár. Néhány nappal 

lálták meg iratai között katonai iga- 

Ifj. Reszling Jóxsef 
fodrásziparost kémkedéssel 

gyanusitotta a zsibói csendörség 

zolványát, amely román áflampol 

Cluj Kolozsvár Néhány nappal 
ezelőtt egy nyugdijas postatiszt 

adta hogy május 10 én a tömeg 
ből ő isvégignézte az ünnepi disz 
felvenulást és csak amikor haza: 
ment vette észre hogy a nadrágja 
oldalzsebéből ellopták a pénztar 
cáját ! 
- A tárcáért nem kár - pa 

CLUJ A kolozsvári törvényszék 
első szekciójának Puscariu Linz. 
mayer tanácsa a mult héten tár 
gyalta a Cuteanu féle vasuti sik- 
kasztási bünpert 
Mint ismeretes Cuteanu Miklóst 

a kolozsvári vasutl igazgatóság 
központi pénztárnokát közel egy 
éve felfüggesztették hivatalából és 
bünügyi eljárást tettek ellene fo 

Ellepoi fogsoraái kéri vissza a zseb- 
" mefszöfől egy nyugdijas posiaiiszi 

kereste fel szerkesztőségünket Elő- 

Ma hirdeinek itéletet a Cutcanu-iéle 
vasuti sikkasztási üduben 

kolozsvánri 

Bárságát csalhatallauul igazolta. Ezek 
után a csendőrök szabadon engedtérkr. ! 
Reszling József sok érdekes aprósá- 
got mond el rövid fogságának ide- 
jéről, többek között arról a kis gya- 
loglásról, amelyet Zsibótól 15 kiló- 
méternyire fekvő őrsparancsnokságig 
kellett megtennie lakkcipőben és sza- 
lonruhában, mert ne felejtsük, hogy 
Reszling József ez alkalommal leány- 
nézőbe indult. 

B 

naszolja a meglopott postatiszt 
mert már ócska volt mezg eléggé, 
kopott is pénz sem volt benne sok, 
talán száz százötven lej hanem 
ami a legszomorubb, a tárcában 
volt az egyik fogsorom 
- Kérem megirni lemondok a 

a pénztárcáról és a pénzre sem 
tartok igényt csak a fogsoromat 
adja vissza a becsületes zsebmetszó 

lyamatba, mivel a rovancsolásnál 
700 ezer lejes visszaélésnek jöttek 
nyomára. 
Kedden volt a főtárgyalás ahol 

kihallgatták a tanukat, elhangzot 
tak a vád és védőbeszédek az 
itélethirdetést a törvényszék mára 
halasztottta, amit nagy érdeklődés 
előz meg ; 
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fogpép, szájviz, fogpor, 
dragée a legjobbak ! 

Megették a sorozó katom 
tiszteket. Dél. Amerikábpn Boly 
és Paraguay között háboru 4 
Ezt a háborut nagyon meguny 
a Boliviában élő indiánok ak 
nemrégen tüntetésképpen, meg 
ték a sorezó katonatiszteket 
liviában több kivándorolt magy 
él akik közül az egyik rendki 
érdekes levélben irta meg a a 
amerikai kannibaliznaus történet 
a Tolnai Világlapjának A né 
szerü képeslapnak még a uili, 
legtávolabbi részében. is vannm 
előfizetői és. olvasóii 

1n szinárnyalat garan. 
tálva! Villanyondolálás uj 
anyaggal ! Hajtörés 

kizárva! Leszállitott árak! 
Kiszolgálás vizsgázotl 
személyzettel. 

Fodor salon 
Cálea Victoriei 2 

! Előjálék a szerelemhez. 
tensonak világhirü uj regény 
Hőse az a bizonyos sokféle alkat 
elemből összerakott intelligens szé 
és fiatal különös amerikai lán 
aki mindezek ellenére is nem tat 
t0zik senkihez a világon Nevelé 
idegen apja kizárólag a maultat je 

lenti számára és azt az egyetlel 
férfit aki felé szivének minde 
forró érzésével vágyódik éppena 

ia mult választja el tőle olyan sza 
kadékkal amelyen csak a szenve 
délyektől megtisztult megbocsatá 
és feledés tud hidat verni Mig 

azonban ez a fiatal lény eljut 
megértésig addig sulyos és fáj 
dalmas belső forradalmon kell át 
mennie. Ennek a megrázó mind 
végig izgalmas belső forradalom 
nak története az „Elójáték a sze 
relemhez" Pantheon Jó könyvel 
sorozatának 8 ik kötete (1 Sinclai! 
Szegény lany pénzt keres 2 Car 
lisle Vér a véremből 3-4 Feucht 
wanger Zsidó háboru. 5 Travel 
Aranyásók 6 Roesmann Fischbeil 
élni akar 7 Trenker A hegyel 
hőse) kötetenként 260-320 oldal 
füzve 27 Lei kötve és fehér papi 

ron 57 Lei minden könyvkereske 
désben vagy LEPAGE nál Cluj 
Kolozsvár. Kérjen Pantheon jegf 
zéket 

SLIPPER 
RAGLAI 

FELÖLTŐ 

" 

.... 

Cluj, Piafa Unirii 14. 
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lgen, apróságok ezek, jelen- 
téktelen napihirek, amelyek mel- 
lett az ember rendszerintészre- 
vétlenül elmegy. Apróság, mint 
ahogy aprtóság a kiütés is, lehet 
elmülik, de lehet, hogy előreha- 
ladt vérbaj kiütközése. És ezek 
az apró kiütések fejlődnek, 
olyannyira, hogy lassankint az 
egész társadalom-test egy nagy 
gennyes fekéllyé lesz tőlük, 
gazdag spirochetatényészetek- 
kel és közeli végleges szét- 
rotlhadással... ; 

Gand61, a már nem 
miokzalos 

Indiat a misztikumok hazája. Misz 
tikus hegyek tövében, misztikus tem 
plomokban, misztikus papok prédi- 
kálnak misztikus hivöknek. Azeürópai 
nem érfi szavukat és nem érti gon- 
dolatmenetüket. Nem érti, mire jó a 
semmittevés hite, hogy a semmittevés 
Nirvanáját elérhessék vele. És még 
sok mindent nem ért.. 

Igy nem érti a titokzatos Krishna- 
murütésa még titokzatosabb Gandhit 
sem. És azt hiszi, hogy ők sem értik 

mástals ona oni 
Pedig, ugy látszik, senki sem lehet 

a saját hazájában prófela és senki 
sem lehet a saját népe előtt miszti- 

kum. Legalábbis ezt mutatja a titok- 
zatos Gandhi esete. 
A titokzatos Gandhi ugyanis, tizen- 

hatodik „mindhalálig tartó" éhség- 
sztrájkja befejezése után megjelent 
egy népgyülésen. Titokzatos szónok- 
latot akart tartani a titokzatos 
hiveknek a titokzatos kasztrendszer 
ről és egyébb indiai litkokról. Talán 
a maharadzsa gyémántja, a hindu 
síremlék, kigyóbüvölés, fakirmutaiva- 
nyok és tigrisvadászat is szerepelt a 
műsoron, 
De ezt nem fudhatjuk. Mert a 

gyülést nem tarlották meg, titokzatos 
okokból kifolyólag. A titokzatos hivők 
ugyanis egy táblaval jelentek meg a 
gyülésen, amelyen a köveikező titok- 
zatos felirás ékeskedett t 
- Gandhi, te vén képmutató gaz- 

ember! Hová telted a nemzeti cé- 
lokra gyüjtött milliókat ? 

Titoszatos kérdés és mit tudja a 
szimpla európai, hogy milyen választ 
vártak rá a títokzatos hivek? Talán 
egy csekkönyvel, vagy egy titkos safe 
számát, vagy valami egyéb éndiai 
misztikumot. ] 
Gandhi azonban nem azért titok- 

zatos, hogy nyiltan feleljen az ilyen 
kérdésekre. Egész egyszerüen eltünt 
a gyülés szinhelyéről, mint Conrad 
Veidt a Hindu Siremlékben, csak 
éppen nem filmrendező asszisztált 
ennél a fakirmutatványnál. 
A hivek, amikor ezt meghallották, 

térdreborultak a csoda elő:t. De jelen 
volt egy európai is, aki kiábrandulva 
csak ennyit jegyzett meg: 
- "látszik, mégjs komoly po- 

litikus . Gandhi. Tudja, mikor 
küldik a ,.. nirvanába. Nem tudom, 
melyik európai poliiikusnál tanul- 
hatta... 

Boxer az irodalom- 
lörtléneiben 

A vk szálló étterme egészen 
előkelő hely. A felső tizezer látogatja. 
És a felső üzezer meg van elégedve 

rendeltek semmit. 

testületrenoméját megörizzék, elöszed- 

tett, amelyek annyira komolyak 

a kiszolgálással. A kiszolgáló sze- 
mélyzet azonban, ugy látszik, kevésbbé 
van megelégedve a felső tizezerrel, 
mert sztrájkba lépett. 
A tulajdonosnak ez nagyon fáit. 

Ha nincs kiszolgáló, nincs vendég 
és ha nincs vendég, nincs cecchelés. 
Ha pediglen nincs cechelés, nincs 
jövedelem és, ha nincs jövedelem, 
ez nagyon bántja a tuiajdonos ura- 
kat. Ami érthető. 
Hogy rend is legyen, kiszolgálás 

is legyen, a tulajdonos frakkba öl- 
töztetett detektiveket és a detektivek 
szolgálták ki a felső tizezre". Ez 
alkalommal kivételesen frakkban. 
Az eset tudomására jutott a new- 

yorki progressziv intellektuelleknek 
és ellenakcióra készültek. Élükön 
Theodor Dreiserrel, az Amerikai 
Tragédia Nobel dijas szetrzőjével 
meglátogatták a Walldorfol és fo- 
gyasztási szirájkot rendeztek. Elfog- 
lalták az összes asztalokat és nem 

A tulajdonost éktelenül bántotta 
ez a dolog, de ugy látszik a detek- 
tiveket még jobban. Mert, ha nincs 
fogyasztás, borravaló és, ha nincs 
borravalo, akkor miért legyen pincér 
a detektiv ? 
Ősszetüzés keletkezett, amiből parázs 
verekedés kerekedeti. A sztrájkoló 
fogyasztók. élükon a Nobel-dijas 
Dreiserrel derekasan megállták a sarat. 
A detektivek végül is hogy amagas 

ték a revolveragyakat és boxereket. 
Az ügy az örszobán fejeződölt be, 
ahova az intelektuelleket összegyül- 
tötték, élükön a Nobel-dijas Dreiserrel. 
De Dreiser ekkor már nem volt a 

Nobel-dijas. Egyszerű ember volt, 
aki zsebkendőjével tapogatta az arcát 
és aki ek a zsebkendöje ettől véres 

Négy apróság 

lett. Egy boxer feltéple a Nobel dijas 
arco. 

Morzalmas csaladirtás 
Borzalmas családirtás történt, felakasztotta magát. Tettét azért 

Sasu faluban, Bulovies Sándorné követte el, mert templomilopás- 
huszonhatéves asszony megfoj- 
totta két kisgyermekét, azután 

A skót futballisták mérközés 
alatt Gusz deka nyers 6usi 

fogyaszíanak el 
A skót futball világhirű a skót Vagy apró szeletekben kapják a 

futballisták nem csak észszerüű já 
tékukkal, hanem páratlan energiá. 
jukkal is a világ első futballistái 
között állnak Sokáig megfejthe- 
tetlen volt a titok hogy mi teszi 
ilyen kiváló játékosokká a skótokat, 
mig most azután nyilvánoságra 
kerül a csodarecept. 
Az egyik osztrák tréner, aki sokáig 

élt Skótországban most tért haza 
Bécsbe és szenzációs leleplezéseket 

hogy az osztrák futball mestereit 
a jövőben a skót szisztém szerint 
fogják kezelni 

A titok abból áll hogy a skót 
futbaltistákat a mérkőzés előtt 

nyers hussal etetik, 

A delektiv. szerszámok már sokszor 
beleszóltak a erszánok má, hogy 
egyszer az irodalomtörténeibe is be- 
vonuljanak, azt sohasem hittük volna. 
Egyébbként a Szabadságszobor 

mostis farkasszemet nézEllis Islanddal. 

Hazai miniatür 

Cuza professzor igazi pedagógus, 
Tanit akkor is, amikor tanulnia kel- 
lene. Most például tőrténelemszakos- 
nak készül és kisérleti előadásokat 
tart a parlamentben, Hogy az a Hitler 
egy senki, az egy niemand, az egy 
piagizátor. Rendben van. Eddig oko- 
sakat beszél a tanár ur. A képviselő- 
nebulók lelkesen tapsolnak. 
A komoly tanár azonban tényekkel 

bizonyit. És bemutatja, hogy kitől is 
piagizált a Führer. Tőle, Cuza pro- 
fesszor urtól. Érdekes. 

Mert ő, mármint Cuza professzor 
ur, már 1889 ber, tehát Hitler szü- 
letésének magasztos évében lefek- 
tette a nemzeti szocializmus alapel- 
veit. Ezt vegyék tudomásul a parla- 
menti nebulók. 
Tudomásul vették. És lelkesentap- 

solták az Eszme eredeti és patenti- 
rozott feltalálóját. 

Lelkesen tapsolták. Mert mégiscsak 
nagy dolog az, hogy nekünk egy 
ilyen honatyánk van. Aki akkor, ami- 
kor Hitler született, már feltalált. Az 
ember valoban azt hinné, hogy 
bicsérdista, hogy ilyen sokáig él. 
De nemcsak ezért tapsolták. Azért, 

mert bebizonyitotta, hogy mennyivel 
meggondoltabb, komolyabb ember, 
mint az a kisbajszos mázoló. 

Aki olyan könnyelmü volt és tiz 
év alatt megszerezte elveinek az ural- 
mat. Vajjon mi lehet abból, ha olyan 
idős lesz, mint Cuza? 

Ezzel szemben Cuza még mindig 

SUnDEoL 
E hasznmáljom. - Kapható 

honatya és nem diktátor. Ezért tap 

sal gyanusitották. 

friss hust vagy pedig darálva kis 
gombócokba gyurva, 

Tiz deka a normális adaog ezt 
az adagot azonban félidőben 
meg kell isméteini 

Egy egy skót futballista tehát a 
mérkőzést megelőzően és a mér 
kőzés allatt 

összesen husz deka nyers hust[ 
eszik meg. 

Kisérleteztek borju májjal is ez 
azonban nem idézett elő olyan ki- 
tünő hatást. A nyers hus diétávali 
kapcsolatban megszólaltak Bécs 
kiváló sgportorvosai is, akik egy 
értelmüen kijelentették hogy a 
nyers hus nemcsak egészséges táp 
lálék hanem bámulatos énergiát ! 

a lába, keze, honalja 

gyógyszertárban és drogueriában. - 

solták olyan lelkesen. 
Meg talán azért, mert mégis csak 
elismerést érdemel az a ritka ember, 
aki negyvenöt éven át kitart egy 
rögeszme mellett. 
ÉEs negyvenöt év aiatt nem fejlődik 

semmit. 

És egy szó az elke- 
rülőecfellen témáról 
a leszerelésről 

Mert ez a téma, ha a korról be- 
szélünk, valóban elkerülhetetlen. Hi- 
szen minden fegyverkezés, minden 
politikai suskus, minden panama és 
minden diplomatai- kéjutazás ennek 
a cégére alatt folyik. 
Most is ezzel a jelszóval utazta be 

Európát az angol főpecsétőr: Eden. 
És az ut végén ő is kijelentette, 

mint minden leszerelésben utazó ál- 
lamférti, hogy az eredménnyel meg 
van elégedve. 
Hogy más elégedeit e, az nem 
fontos. A „mást" sosem kérdik. 
Es mi nem akarunk kérdezés nél- 

kül felelni. Hiszen csak kordokumen- 
tumokról van szó. 
A kordokumenium pedig mind- 

össze annyi, hogy Eden meg van 
elégedve, Anglia pedig öt uj hadi- 
kajót, negyven ujrendszerű repülő- 
gépet és a szükséges járulékokat, 
hnát megfelelőő számu torpedót, 
ágyut, fegyvert, gépfegyvert és gáz- 
bombát rendelt egy kalap alatt 
ugyanazon a napon, amikor Eden 
oly an elégedetten hazaér!. 
És a főpecsétőr kéfszeresen volt 

elégedett. 
Révész Gyula 

is kölcsönöz amire igen sok pél 
dá tud a történelem. 
A leleplezés nemecsak Ausztriá- 

ban,hanem az egész kontinensen 
feltünést keltett és hir szerint min- 
denhol be fogják vezetni a nyers 
hus diétát, 

Meskezdődöti az 

AB.C. 
TEXTILÁRUHÁZBAN 

AZ 

olcsó 

nyári 
maradék 
vásár 
Cluj,Str.Gen. Neculceal 

Bejárat a kopu alatt. 
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legjobban 
ledolcsóbban iest, tisztit, mos. Terüil testőde Sr. Bucovina 32. 
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zgatóság A kélszsvátipénzügyága 
ta: Dx. Brvxő. sorrn. 

nyuzdijose a a2 és 23án os atja 
(18) kia venifikált é ekét. 

! 
A gróf gyorsan egy más bérko- csiba vetelte magát és megparan. 

csolta a kocsisnak, hogy az imént elrobogolt fogalot kövesse. 
Kányai Henrik a London czimű 

szállodánál ugrott ki akocsiből. Retháty Károly gróf most ördögié- 
sen vigyorgó árczal pararcsolta a 
kocsisnak, hogy forduljon vissza. 

csos a nyugdijosztály főnöke sze 
rint 23 ánunegérketik az akreditiv 
a május havi nyugdijakra és 2 én 
meg is kezdik a fizetéseket. 
Anmint A Világ legutóbbi számá 
ban megirtuk a pénzügyminiszter 
külföldi hitelezőkkel folytatott tár- 
gyalások sikerét 1 teszi függővé 

z 1932 évi nyugdijhátrálékok ren 
dezését, az Erdélyi és Bánáti Nyug 

Három kérdés? 
Egy felelet! ! 

MI ohajt éondtaran életet 

ibottonságáttátai 
Megyen azonnal 
állami osztálj- 
sorsjcduci 

Il Hisz aa9 
dijas Szövetség delegációjának tett 1 1 nyilatkozata szerint Ebben azeset A szöktetés ben a hátralékokat készpénzben naát negteledett az jdő iór eme 

egyedül kolt, egy ilju közeledett lassu nv Aépekkel. a 
A kertse vazető ajtónál megáltsés 

kutstlae nézett körülkl aod emnil 
p, férfias arczán izgatotiság és 

bizonyos határotatlenas aotegee 14 Már kinyitotta az ajtót, demég mindig késett tovább haladni. 
Tekintetét az ablakra függeszé. E férfi Géczy Frigyes gróf vok.ó 

csak a bünügyi hivatalnok általérte- 
salt ézomori emény ekrőls Alfréd 

halálár 5 az állitólagos gyilkos 
elfogatásáról. . s.. : 

A bünögyi hivatalnok felkereste a grófot és kérdést intézett hozzáphogy megkapta-e a Réthy Ferencznek köl 
csönzött összeget. ; 91 Géczy Cróf csodálkozott e kérdésgs felett, de igenlőleg feleit. 
A hivatalnok kérdésére, hogy mi- 

lyen pévznemben kapta, elhozta a boritékot, mely a bankjegyeket tar- talmazta és a hivatalnoknak a levél- két is átengedi, mely a pénzhez volt 
csatolva. e selit 
A hivatalnok most előkereste a 

hullánál talált cédulát és összehason- 
litotta a kézvonásokat. i 

fizetnék ki Fulajdonképen a kész. 
pénzben való fizetés volna a legi 
igazságosabb megoldás mert a 
nyugdijasoknak az állam is kész 
pénzzel maradt adósa mig a.nyugz 
dijbonokkal való fizetés esetén 
legalább 50 százalékkal károsod 
nának a nyugdijasok Az 1931 évi 
adóbonok már nem érnek többet 
30-35 szazaléknál de már ilyen 
árért sem keresik 
Az Erdélyi és Bánáti Nyugdijas 

Szövetség tovább harcol a nyug- 
dijhátrálékok hiánytalan kifizeté 
séért. 

LATSZEREK aján 
dékok legnagyobb vá 
: lasztékban -: 

Darfumeria 
D/OR Hiatszertárban 

Cluj, Piaja Unirii ó 
Amatéur folólaboratórium 
Figyelje kirakatunkat 

NGYEN JUTHAT 
női vagy férfi ruhatisztitáshoz, ha 

a 1 a [ 65 
nem kélelkedett abban, hogy elel.söo egytinkó 1Egész Erdély:legnagyobb és legszerencsésebb főelárusitása Reihy Ferencz küldé a pénzi Gácsy Kke 1 uV a ; grófnak. " 

:: festet vagy tisztitat -: 3. G L U] rendike ég mideota o Minden 30- ik átvételijegy nyer Sicssen mert már csak kevés sorsjegy nem eladatlan ! 1 kozott afellett. ; - - i (Folyt. köv.) 

MEGHIDVÓóÓ 
Az Erdélvi, Lcszámitoló és Denzváltó Bank P.-T., Cuj alapszabályai 9-17. parágrafuszi értelmében részvényeseit f év május hó 26 án délután 5 órakor az inlézet Piafja Unirii 29 sz. alatti helyiségében megtartandó év! rendes közgyülésre ezennel meghívja 

TÁRGYSOROZAT 
1 Az igazgátóság és felügyelőbizottság jelentése az 1933. üzletévről. 6. Felügyelőbizottsági tagok választása 1 évi időfartamra és honoráriumuk meg- 
2. Az alapszabályok 10. paragralusának ositása. állapitása. i 3. Az 1933"december 3-i mérlegi és"eredményszámla jóváhagyása és a nye- Felhivjuk a t. részvényesek figyelmét hogy a közgyülésen csak azok vehetnek 

hég felosztása. ; ; . részt, kik az alapszabályok 13. paragrafusa értelmében egalább 6 nappal a közgyülés 
4 Az igazgatósági és ágyelofiabtisáni tagok részére a felmentvén megadásamegtartása előtt részvényeiket . 

' 

! 
az intézetnél letétbe helyez iri A 

5 Igazgatósági tagokválasztása ! évi dőlartamra. Cluj, 1934 május 12. Az igazgatóság. ú GYON Mérlegszamla 1933 december 3lsén TEHER - i 
hazzaa .. Készpénz, idegen pénznemek és követelésünk a Részvénytőke 

10,000.000 - 
Banca Nafionali a Románci-nél -- 17,120416 - Tartalék.Jap --. 3,010.6060 - Bankári követelések -- - -- 7,489,434- 15,209.850 - Kétes követelések tartalékalépja -- 1,857.087 - Ertékpapirok .. ; 185.946 - Betétkönyvekre és folyószámlákra elhelyezett betétek 58,349.445 - Leszámitolt váltók- - - -- 34,504.173 -- Levelezőink követelései ----- -- 120873 - 58479.218 xo 

Folyószánila adósok - 24,525.003 - Visszleszámitolt váltók a Banca Nat. a Romaniei-nél ! 328.000 Kezességek- . 1,085.00)- ! Felnem vett osztalékok -- 103.555 - . Átméneti tételek -- ----. 419.4867 -/ anol Kezességek -- - -- - - - - 1,085.000- i ! Tiszta nyereség --- - -- 226.919 

74424.972 - 
74,424 972 -. 

Cluj, 1938 december sén 
Az Igazzatóság. 
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magyar 

ODORHEIU. Udvarhelyen is- 
mét választanak. A magyar párt 

jelöltje egy Abrudbányai (volt 

Fikkel) nevü sváb ügyvéd, a 
magyar kisgazdapárt jelöltje dr. 
Rétny Imre Udvarhely volt pol- 

ármestere. Az elmult kormány- 

zati rendszer alatt a megyét dr. 

Rétny Imre képviselte. Száz 

meg száz olyan népi intézke 
désekről tudnak, amelyek az ő 
nevéhez füződnek. Legendás név 
dr Réthy Imre neve a székely 

nép között. Atyai gondossággal 
járt el mindég a magyar nép 

ügyében és éppen azért man- 
dátuma elvesztése uán is meg- 
maradt a nép szeretetében. Most 

Cluj-Kolozsvár. Amint ismeretes 
Kolozsvár város költségvelése évek 
óta fiktiv. Ennek az az oka. hogy 
a kivetett városi adók 30-40 szá- 
zalékát sohasem tudták behajtani. 
Munkatársunk beszélgetést folytá- 

tolt S-Hceanu Gligor, városi adó- 
hivatali főnökkel az ezévi behajtások 
eredményéről, aki elmondotte, hogy 
1933 évi adók behajtását csak ez év 
január havában kezdhették meg. 
mert a kivetési munkálatokat csak 
decemberben fejezték be. Az ered- 
ménnyel igy is meg van elégedve. 
mertia bu al 1 

millió 1933 évi és közel 5 mil 
dió lej régt nátrálékot sikerü t 
behajtani anélkül hogy egyet 
len végrehajtást eszközöltek volna 
Ez olyan eredmény amit a vá 
rosi adóhivatal J0 év óta nem 
prodakált 

A végrehajtások eszközéhez nem 
szivesen nyulunk - mondotta Se- 
ikeanu, mert nem akarjuk senki feje 
alól elvinni a párnát és a feje felől 
a házat, különösen, ha az adófizető 
tészéről jóakaratot látunk. Ebben dr. 
Nistor Virgil polgármesterhelyettes 
és dr. Baba városi tanácsos elveit 
követjük. 
Ez a három hónap mindenesetre 

elég volt arra, hogy ügyfeleinket 
megismerjük. Megadunk minden ked- 
vezményt és pedig lehet az adót 
tészletekben is fizetni és minden 
tészlet után adunk egy fél, avagy 

köleles ezek után sem fizet, akkor 

lörvényes eszközökkel élünk. 
Egyébként már folynak az 934 35 

temem 

Fontos, hogy képéhez találó keret 
legyen. - Rámaujdonságot olcsón 

Cales Matech1 Foch No 6 

.. 

három hónop alatt több mint 10 

egy hónapi haladékot. Ha az adó 

lermészetesen a rendelkezésünkre álló 

„PRAX. vehet! 

]olt c. Victoriei. Állandó képkiállítás! 

legnagyobb kortese neki az el- 
lenpárt korteshada, akik Fikkel 
megbizásából hazug meséket, 
rágalmakat terjesztenek róla és 
szeretnék őt magyarpárti mód- 
szer szerint befeketiteni. 
A magyarpárt vezérkara töb- 

bek között azt is terjeszti, hogy 
Réthny a kormánnyal paktál, 
persze azt nem terjesztik, hogy 
mennyit előszobáziak ők a kor 
mány kegyéért és mindent meg- 
igértek a magyar nép bőrére. 
hogy a kormány ezt a mandá- 
tumot biztositsa sváb sógoruk 
részére. 
A magyar kisgazdapárt nem 

csinál titkot abból, hogy a kor- 

végére el is készülünk. 
Seliceanu adófőnök elmondta még, 

hogy Ön b 
most állitják össze az insolvens 
polgárok listáját 

15 éve nem eszközölfek förléseket a 
a városi adéhivatalnál, ami azt ered- 
ményezte, hogy a halottak és a fi- 
ze éskép elenek, mint adófizelők sze 
repelnek. Az uj törvény módot ad 
gyorsitott eljárasra, ami az adózók 
lisájából váaló törléseket jelentéke- 
nyen megkönnyiti. . 

Kötül-belül 18 ezer törlés vár 

arpárti reakció fölvonulli 

UdvarCelily-megyében a magyar 
demokrácia ellen 

kisgazdapór! képviselőjelöltjéi nagy szeretetiel és 

ünneplésse!l fogadia a székely nép 

Dr. Résöy Imrét, a 

mánytól vár sürgős segitséget 
a kiuzsorázott magyar társada- 
lom részére és hajlandó a kor- 
mánnyal együttmüködni is, ha 
magyar sérelmeinket a kormány 
őszintén akarja reparálni. 
Ám de megvetjük a kétszinü 

politikát, amely undoritóan térd- 
rehull a kormány előtt és ugyan- 
akkor a nép felé veri a mellét 
és frázisokba csomagolja üzér- 
kedés it. Ennek a politikának 
eljött a végórája. Éppen az ud 
varhelymegyei székelyeknek kell 
megmutatni dr. Réthy Imre meg- 
választásával, hogy becsülettel 
tudnak és akarnak dolgozni a 
jobb magyar jövőért. 

B millió lejt inkasszált három hónap alatt 
vésreháajtások nélkül a kolozsvári városi adónhivatal 

seliceanu Gligor adó6ivatoll főaök nyilatlkhozik a 

pvaárosi adó5lvatal müködéséről. - Halottak is sze- 

repelnek az adófizetők közöll 

évi adókivetlések, körül-belül junius ] elintézésre. 

folytata Seliceanu és sok félreértés 
történt a hálrálékos összegek ulán 
felszámitott késedelmi kamatok körül 
és éppen ezért informativ jeleggel 
közlő a, hogy az uj iit 
legmagasabb késedelmi kamatot csak 
8 százalékot engedélyez a régi 10 és 
12 százalékos kamatokkal szember. 
Aki negyedévi késéssel fizet, annak 
2, aki félévvel annak 4, aki három- 
negyedévivel annak 6 és aki egy év 

vel annak 8 százalék késedelmi ka- 
matot számlunk fel. Nyolc százalé- 
ko! számitunk a tégi háírátlékok ulán. 

= zogooo 

Hétfőn, május hó zz z Operett. Helyárak 22én aa5-kor Nótás kapitány *"(0 2. 
Hétfőn, május hó . Z OÖperett. Helyárak 

3én 4u.ó kol Maritza grófnő 5020 86 4/. 

étfőn, május hó . . Operett, Helyárak 
22-én este 9-kor Cigányprimás 30, 20 és ÍO lej. 

Kedden, május hó 23 án este fél 9 órakor: 

Tessék besszállni 
Szerda este fél 9 órakor: 

Nyifoxf ablak 
Csütörtök este fél 9 órakor operett premier : 

ér orcbidedák 

Sok panász hangiott el - / 

törvény mint, 

- FHFogadjunk Pancser el sem 
hiszi, ha mondom kiváncsi vogyok 
rá miképen jött létreja nagy barát- 
kozás 8ratianu György és Averescu 
marsall közt : 
- Tudja most pünkösd előtt ál- 

iunk, ilyenkor az eszme terjesztése 
kötelező tudja ilyenkor a nagybe- 
szédü emberek jobban mondva a 
rokonlelkek talátkoznak A politika 
is ilyen Ezekután egy preogramot 
ketten visznek majd György és a 
marsáll és igy jobban elbirjdk a 
felelősséget 
- Hátha ők nincsennek kormá- 

nyon - micsoda felelősseget kell 
viselniök ? 
- Ez is politika Haligassa csak 

meg példabeszédemet: 
A tanitó kérdi Mórickát? 

- Tudod e gyermekem, hogy mi 
a felelőszég? un 
- Hát hogyne tudnán 
-Na mi az? . 3 
- A papám nauadrágián ésak egy 

gomb van és ez viseli az egész 
felelősséget. Szóval t8rattanu György 
és a Marsall felelőssége is ennyit ér? 
Mára a gombnál maradunk. 

................. 

. " i i ai 

Foto Kissnél Strada Londrei 44, ha. 
darab levelezőlap már 60 leitől. Speciális 

gyermekfelvételek. en 

Egy butorozott szoba kiadó azonnalra 
Strada Livezii 6. 

Ánlandóan cserepes azáliák, ka- 
méllak, ciklamenek, cinmerárlák- 
primulák, jácintok és tulipámok 

iász-Felele] 
operett-társulai vendégjátéka 

magas és törperózsák orilás i 
mennyiségben, pásmák és szoba- 
fenyők, kertek kiültetéséhez min- 
denféle növények dijtalanul elül- 
tetve. evágott szegfük, ibolyák, 
kRoszoruk, csokrok jutányos árom 
Szathamárinál, Str. Grigorescu 12 
és Famntemeli S. - Telefom 730. 

Női és leányka Kkabátok, ruhák, 
férfi és fiuöltönyök, trenchoattok, külön 
nadrágok legolcsóbban szerezhetők be a 
Pari árnuházban, Strada Barifiu 6. 

Foto Ágoston Cluj, Calea Regele Fer- 
dinand 40 sz. 6 lvelezőlap és egy kabi- 
net 80 leitől. 

szabo jenő divatkülönlegességek 
nagyáruháza. - Cluj, 

Calea Regele Ferdinand 5. Telefon 579. 

Eiadó egy NASH" autó engédelyel 
100.000 lei és anélkül 80.000 lei. Cim str. 
Livezii 6. 

i v kKész férfiruhák áru- 
Neumann . sz mzabósági e. 
Unirii 14 szám. 

Orvosi hir. Dr. Szilágyi András 
és dr. Szilágyi Dezső, a prágai és 
római egyetemi klinikák volt orvosai 
Str. Paris 38 szám alatt (a Trico- 
tage-féle házban) folytatnak orvosi 
gyakorlatot. Rendelési idő: délelőtt 
8-9 ig, d. u. 3-6 ig. Munkanélkü- 
lieknek kedden és pénteken 5-6 ig.



Nehéz küzdelem utántudottcsakoózalatrn 
CrR Napoca 21 1:0 

Az Ausria Buka- A mérközés eredetileg bajnokinak 
volt kitüzve azonban a biró 20 per- 
ces várakozás után, miután a Na- 
poca nem jelent meg lefujta a mér- 
közést a CFR javára és igy ezután 
"a csapalok barátságos mérközési 
játszottak. A CFR különben ezén 
győzelmével 16 ponttal és 24 adott 
*2 kapott gollal megnyerte a kerületi 
bajnokságot, nabár meg 2 mérközése 
van hátraa KAC cal és a KMSC- 

swel,aha mindkettőt, elveszti akkor 
sem érinti a bajnokságát. 

n aAzyelső félidőben váltakozó a já- 
eték a 34ik percben Costea ofseid 
gyanus helyzetből kiugrik és meg- 
eszerzi a CER vezető golját. A má- 
esodik féidőben inkább a Napoca 
van főlényben és a 19-ik percben 
Baciu hatalmas lövését Micu beejti 
lel, majd a 43-ik percben Szilágyi 
kavarodásból megszerzi a CFR 

igyőzies golját. 

Vidéki eredmények : 
dagos. RAITE-Goria arad 3.:2 
Bukuresti Vunuri-ZaSE 9.3. 
Arad Banatul-Vicioria 61. 
Temesvdr, Rapid-Germonia 5.:1 
Arad Törekvés-AaC 2.0 (1:0) - 

Egye erlés-Kolpiug L0 (00) 
Neuogyszalonta HakoahTörekvés 
44 (2:2) berátságos, 

Buc, juventus-Unirea Tric. 2.0 14 

A Romania szeren- 
csésen győzött Dá- 
sárbelyéen "a Mures 

A Romania tegnap Vásárhelyen 
látszotta le a Mures ellen a nap 
egyellen nemzeti bajnoki mérközését 
amit az első félidő 4 ik percében 
Coborzan goljával szerencsésen meg- 
nyert. A második félidőben a Mures 
van fölényben, de a Romania vé- 
delme jól müködik, Biró : Szbess, 

A munkás váloga- 
o Koloxsváron 
Értesülésünk szerint az országos 

munkás válogatott aki Prágában 
sikeresen szerepelt Vasárnap a 
Romaniával és hétfőn a városi 
válogatottal játszik. 

A RIPENSIA és az U. meg- 
állapodtak, hogy több nemzet- 
közi mérkőzést, közösen ren- 
deznek. 

TENISZ 
Mcákezdődtek a Da- 
visCup küzdelmei 

Frenciaország- austria 2:0. 
Boussus -Matejka 6:1, 6:1, 6.4. 
Merlin-Metsxa 4.6, 8.6, 6.2, 6:2. 

ököÖLvIvÁs 
Francisország-Németország 9.5. 

restben 
Az Ausiria Bukarestben sze- 

retne játszani május végén, vagy 2a 
janius elején. Az oszirák baj- latot. 

Bádlon Kölvetlük a trieszti mérközést 
Bindca sérültem is cluiazott a csapaital 

Bindea sérülten is elutazott 
egriesztbe. A ramán csapat a 
következő játékosokkal kelt utra: 
Zombory, Püllök, Sfera, Albu 
Deheleanu, Cuedan, Moraveiz, 
Kotormány, Bindea, Ciolac, Sepi 
Bodola, Dobay, Kovács, Vogl 
csak a jövő hét végén megy. 
Kisérők: Lucescu, Xifando Ra- 
dalescu és UÜridil. 
Nem Porto Rose lesz a román 

A bukaresti rádió, teljesilve 
az ország miden részéből be- 
érkező kéréseket, elhatározta, 
hogy a trieszti mérközést hely- 
szini közvetilésben adfa. A már- 
Nőzés teljes idejét 
27 én délután fél hét órai kez- 
dettel, 

A radióriporter Gheorghe Tari 
lesz, aki a jugoszláv román 
mérkőzést is konferáltaia: 

VIII. EVFOLYAM 21 

fürdőhelyet A csapat egy nap 

nokság harmadik helyezettje. a 
CFR-nek tett ajánlatot. kétámér- 
küzésre kétszázezer lejért. Nem 
valószinü, hogy a CFR elfo- 

ja a hatalmas összegü aján- 

dóők közül a legmegfelelőbb helye 
Malószinü hogy Auchsina türde) 

mőzépeurópal ki 
Dában 

Audnmira- Neapoli, Hungária. 

közvetitik / brosi B0 

logna Bocskai, Slavia- Rapi 

Srandra 
Strand -kazettát 

„ETN 

Ufazni 
ETNA kofert 

2 gyi 

Séfálni 
divatos női táskát 

Pi lerahalhól 
Cluj, Cal. Regele Fferdinanda 20. l 

lej és mindenütt kapható. 

BUCURESTI A parlament 
gendkivüli, ülésszaka junius 5 én 
kezdődik, amelyen letárgyalják 
az ezévi költségvetés terveze et 
és szavazás alá kocsájtják a 
reldes ülésszakon meg nem 
szavazott törvényjavaslatokat. 

vorrtaatetaáttátanttstesatmaiooraii entas1tt1991441őgiótA A TATTtó T MAATAA 

Legolcsóbb 
Legjobb 
Legkényelmesebb 

Egész éven át nyitva! 

Vasuti: kedvezmény 

(50 százalék) egész 
éven ál érvényesi11 

Jenius nyolcadikán egy napra 
fefüggesztik a szenátus és -a 
parlament üléseit, mert az alsó 
és felsőház tagjai testületileg 
résztvesznek Károly király haza- 
térése évfordulójának megünnep- 

fa
 

ék ORADEA 

mellett. 

Gyógyfürdő minden 
féle reumatikus bán 
talmak ellen gyógy- 
hatása utolérhetetlen 

Kivánatra 
iszappakolás és 

szénsavasfürdők! 

1. T, z. 

Teljes penzió; 
Lakás, élelmezés (dtétikus 
is) és fürdő: Május hónap- 
ban napi sSoL-töli60lejig 
Junius hónapban napi 90 
lejtől 180 lejig. Jul.-aug. 
hónapbanio0 Ltol az0L 

Kutön szórakozások : 

Etrandfürdő tennisz 
minden este tánc, 

' ségben olcsó napiárban vásároihal 

csapat szállása mint tervezték ma 
a trieszti román konzul telefon 
közölte hogy nem ajánlja ezt 
TIrieszttól 20 percnyi hajóutra fekvy 

Triesztben lesz addig a vezet 
kiválasztják a környéken lévő fi 

szállásolják ela román válogato 
tat mert ott lesznek a csehszlovi 
kok is 

Hi kivel játszik a 

Sparta, Ujpesi vagy Ferencvi 
ros az első a bájnokságbal 
Az oszfrák negyedikkel még nej 
ólte. 

Kiladno -Ambrosiana, B0 

Austria Ujpest vagy Ferencvi 
ros a második aki lesz, fuven 
tus Teplitzer Sp. Kiüb. 
a 

ű
 

ii
a 

Szekszepil nincs - csak őszin 
ség - irja Marlene Ditrich, a. „Ma, 
gazin"-ban. Bakos Aladar és Rajna 
Tibor hetilapjának legírisebb számi 
ban. Ezenkívül számos más ciki i 
beszámoló, keresztrejtvény nyujt szó 
rakoztatőt és egyben elejthetetle 
élményt. Vegye meg Ára csak nég 

Az olcsó és jó vaházkodás tiikdi 
árulja el Onnek SZIGETHY 

utóda Cöre Béla férfiszabó 
Reg Ferd 21 az udvarban 

Kiknek tulajdona a Dermata, Kém 
kedési vadat emeltek a prágai Schen 
ker-fiók ellen, Ghibu ét Co közk 
reseti társaság és sok más riport é 
cikk teszi érdekessé a „Szabad Szó 
dr. Röszler Viktor folyóirata moi 
megjelent legüjebb számát. x 

Elnapollák a nép " 
szövperség ülésél m 

GENF. A népszövetség a 
nácskozása szombaton véget érl 
Az ülést elnapolták máj. 30-ra 

Nyári modelekben 
óriási válaszék reklámárakbanaz 

„AIDA' Moskovits 
kKalapszalonban 
Reg Ferdinand 3 az udvarban 

Probálja meg talp- és börszük D 
ségletét Kozek István bőrüzletébel 
Cal. Reg. Ferd. 25 főpostával szem 
ben beszerezni. A legtartósabb minő 

Minom runál fisziitőja, fulates ésel mestre „CZINK" tluj 
Felelős szerkesztő: BERECZKY VILMOS. Nyomatott a LUMEA könyvnyomdájában Cluj, Str. Livezii 4 Teli 330 Cenzürat. 
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